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„Zápas nedopadl podle našich představ, ale kluci do něj dali maximum. Odehráli jsme
dobré utkání, ale chybělo štěstí,“ povzdechl si jihomoravský trenér René Hauf.

Možná tím narážel na smolné zranění opory Miklase Ondřeje, možná na pokus Filipa Maška, který se
sice trefil z poloviny hřiště, ale rozhodčí koš neuznali, podle nich padl pozdě. Možná na zvraty, které
průběh utkání provázely.

Byla to zkouška po psychické i fyzické stránce. Však se na ni těšili i diváci. „Asi každý ví, že Brno a
Praha se nemají moc v lásce, konkurence je mezi náma hodně vyhrocená. I když se hraje jen o lepší
pozici ve skupině, chceme uspět,“ říkal fanoušek pražského týmu.

Jihomoravané v úvodu sympaticky drželi krok a hráli, co jim trenér nadiktoval. Pražané měli
problém, aby se dostali do tempa, často faulovali, naštěstí pro ně soupeř z jižní Moravy
neproměňoval trestné hody. O proto po první osmiminutovce platil stav pro Prahu 14:13.

Do druhé čtvrtiny nastoupili Moravané s velkou vervou, jenže je srazila hned druhá minuta. Pod koš
šikovně prošel Miklas Ondřej, jak je u něj zvykem, ale špatně došlápl a vyvrtnul si kotník. „Velké
oslabení pro celý tým,“ litoval kouč Hauf. „Snad ho doktoři dostanou do latě.“ Situace tým zasáhla,
naopak Pražané najednou výrazně zrychlili hru a začali vyhrávat osobní souboje. Po dvou čtvrtinách
zvýšili vedení na 33:27.

Pak ale Pražané na pár minut zvolnili a Moravané toho hned využili. „Mysleli jsme si, že máme
vítězství v kapse, přestali jsme hrát,“ zlobil se pražský trenér Radek Kreml. Za stavu 49:47 pro ně
navíc zkusil štěstí Filip Mašek, ale jeho parádní trefa z poloviny hřiště neplatila. Podle rozhodčích
přišla pozdě. „Siréna je zde nastavená o trochu později, než je přesný čas, proto jsme se rozhodli koš
neuznat,“ vysvětlili rozhodčí.

Basketbalisté z Jihomoravského kraje se ale dočkali v průběhu čtvrté čtvrtiny, dostali se do vedení a
průběh zápasu na chvíli zvrátili. Jenže o náskok znovu přišli. A ani akce Filipa Maška, jednoho z
nejlepších hráčů, porážku těsnou neodvrátila.

„Utkání jsme zvládli, ale udělali jsme spoustu chyb a musíme se z nich poučit. Odpoledne jdeme na
dalšího soupeře, teď máme v hlavě už jenom čtvrtfinále,“ říkal pražský basketbalista Adam Gamboš.
V něm on a jeho parťáci vyzvou Pardubický kraj a pokusí se prodloužit neporazitelnost na turnaji.
Jihomoravané nastoupí proti Moravskoslezskému kraji.

Protože už budou medaile blíž, půjde rozhodně o víc než v základní skupině, kterou jinak Praha i
Jihomoravský kraj proletěly tak suverénně. Jejich výsledky jsou výmluvné: 110:24, 98:20, respektive
86:35, 85:17. A třeba na sebe v pavouku play off ještě narazí.
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